

УМЕР СЕРГЕЙ АВЕРИНЦЕВ



22 февраля в Вене на 67-м году жизни умер выдающийся русский ученый-гуманист Сергей Аверинцев. Выпускник классического отделения филфака МГУ, специалист по античности, раннему христианству и Средневековью, филолог, историк, философ, поэт, переводчик, культуролог, он по праву считался одним из блестящих умов современности. Его перу принадлежат чудом вышедшие в советские времена

первые научные статьи о религии в двухтомнике «Мифы народов мира», не говоря уже о всемирно известных объемистых трудах. На заре перестройки, еще полной романтических надежд, Аверинцев был избран в первый демократический парламент страны. Всемирно признанный ученый, председатель Русского библейского общества, Международного Мандельштамовского общества, президент Ассоциации культурологов, он читал лекции во многих европейских университетах, а в последние годы преподавал в Венском. По завещанию, Сергей Аверинцев будет похоронен на Даниловском кладбище в Москве.

*Вен. Моем. Ва. - 2004 -
24 февр. - С. С.*